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Schmitz Cargobull AG

Neuer Sales Director Süd-West-Europa bei Schmitz Cargobull

Miguel Iglesias übernimmt die Regionalleitung der Länder Frankreich, Italien, Portugal und Spanien


April 2025 – Mit Wirkung zum 01. April 2025 übernahm Miguel Iglesias zu seiner Funktion als Country Manager für Spanien auch die Position des Sales Directors für die Schmitz Cargobull Vertriebsregion Süd-West-Europa. In seiner neuen Position berichtet er an Ralph Kleideiter, Vorstand Vertrieb der Schmitz Cargobull AG, und leitet das Team bestehend aus Francois Jolys, Country Manager Frankreich, Mirco Marraccini, Country Manager Italien und José Botas, Country Manager Portugal. Mit seinem Team wird er die Vertriebsaktivitäten und Geschäftsentwicklung in Süd-West-Europa weiter vorantreiben und ausbauen. 

„Wir freuen uns sehr, Miguel Iglesias in seiner neuen Rolle als Sales Director für Süd-West-Europa begrüßen zu dürfen. Mit seiner 25-jährigen Erfahrung in leitenden Vertriebspositionen bei Schmitz Cargobull, seinen umfassenden Branchenkenntnissen und seinem großen Engagement hat er maßgeblich dazu beigetragen, Schmitz Cargobull als Marktführer in Spanien zu etablieren. Wir sind überzeugt, dass er diesen Erfolg gemeinsam mit den Country Managern in Frankreich, Italien und Portugal fortsetzen wird“, so Ralph Kleideiter. 

Miguel Iglesias bringt eine beeindruckende Karriere und Expertise in der Trailerbranche mit. 1995 begann er als Export Manager beim Trailer- und Aufbautenhersteller Mirofret. Im Jahr 2000 wechselte er zu Schmitz Cargobull, wo er als Sales Director der spanischen Tochtergesellschaft Schmitz Cargobull Ibérica erfolgreich Verkaufs- und Marketingstrategien implementierte. 2008 übernahm er die Funktion des Country Managers in Spanien und leitete das Verkaufsteam für Neu- und Gebrauchtfahrzeuge sowie den Marketing- und Aftersales-Bereich. Diese Aufgaben wird er auch in seiner neuen Position als Sales Director Süd-West-Europa weiterführen. 
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Um flexibel auf die Anforderungen der Kunden und sich verändernde 
Marktbedingungen in Süd-West-Europa reagieren zu können, hat Schmitz Cargobull bereits 2002 in Zaragoza ein erstes Werk errichtet. 2022 wurde eine neue Fertigung mit einer Produktionskapazität von 60 Fahrzeugen pro Tag in Betrieb genommen. Schmitz Cargobull beschäftigt am Standort über 250 Mitarbeiter und fertigt S.CS Curtainsider, S.KO Sattelkühlkoffer, S.BO Trockenfrachtauflieger und S.KI Sattelkipper für den spanischen, portugiesischen, französischen, italienischen sowie afrikanischen Markt. 

Die strategische Lage und die hochmoderne Ausstattung der Montagefertigung bieten den Kunden in Süd-West-Europa erhebliche Vorteile. Sie profitieren nicht nur von kürzeren Lieferzeiten und -Kosten, sondern auch von individuellen, kundenspezifischen Transportlösungen, um den Anforderungen eines dynamischen Marktes gerecht zu werden.



Miguel Iglesias – neuer Schmitz Cargobull Sales Director Süd-West-Europa


Über Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull ist führender Hersteller von Sattelaufliegern für temperierte Fracht, General Cargo und Schüttgüter in Europa und Vorreiter bei digitalen Lösungen für Trailer Services und verbesserte Konnektivität. Das Unternehmen stellt für den temperierten Güterverkehr zudem Transportkältemaschinen für Sattelkühlkoffer her. Mit einem ganzheitlichen Angebot von Finanzierung, Ersatzteilversorgung, Service-Verträgen, Telematiklösungen bis zum Gebrauchtfahrzeughandel unterstützt Schmitz Cargobull seine Kunden bei der Optimierung der Gesamtbetriebskosten (TCO) sowie der digitalen Transformation. Schmitz Cargobull wurde 1892 im Münsterland (Deutschland) gegründet. Das familiengeführte Unternehmen produziert pro Jahr mit über 6.000 Mitarbeitern rund 60.000 Fahrzeuge und erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2023/24 einen Umsatz von rund 2,4 Mrd. Euro. Das internationale Produktions-Netzwerk umfasst aktuell zehn Werke in Deutschland, Litauen, Spanien, England, Türkei, Slowakei sowie in Australien.
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