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Schmitz Cargobull AG
Neuer Vorstand Vertrieb und Änderung im Aufsichtsrat bei Schmitz Cargobull

· Ralph Kleideiter übernimmt Vorstandressort Vertrieb bei Schmitz Cargobull

· Yvonne Seggewiss folgt im Aufsichtsrat auf Manuel Terhürne 

April 2025 – Der Aufsichtsrat der Schmitz Cargobull AG hat Ralph Kleideiter (48) zum 
01. April 2025 zum Vorstand für das Vertriebsressort (CSO) ernannt. 

„Wir freuen uns, dass wir Ralph Kleideiter für diese verantwortungsvolle Funktion gewonnen haben. Er führt das Ressort bereits seit August 2024 interimsmäßig und kennt die Branche und das Unternehmen umfassend. Wir sind überzeugt, dass er mit seiner versierten Management- und Vertriebserfahrung die Zukunft von Schmitz Cargobull erfolgreich mitgestalten wird“, so Andreas Schmitz, Vorstandsvorsitzender der Schmitz Cargobull AG. 

Ralph Kleideiter ist seit Dezember 2001 in verschiedenen Vertriebs- und Führungspositionen bei Schmitz Cargobull tätig und ein bekanntes Gesicht in der Branche. Bis Ende 2008 war er als Mitarbeiter im Vertrieb Zentral- und Osteuropa tätig und führte anschließend für rund 2,5 Jahre die Geschäfte der griechischen Tochtergesellschaft in Athen. 2011 wechselte Kleideiter als Leiter des technischen Vertriebs für Sattelkipper ins Schmitz Cargobull Werk in Gotha, wo er 2016 die Position als Produktlinienleiter Construction & Agriculture übernahm. Seit April 2021 hatte er die Produktline General Cargo in Altenberge geleitet. 

Ralph Kleideiter ist verheiratet und Vater von zwei Kindern. 

Wechsel im Aufsichtsrat
Ebenfalls zum 01. April folgt Yvonne Seggewiss im Aufsichtsrat auf Manuel Terhürne. 
Terhürne verlässt den Aufsichtsrat, in dem er seit September 2019 Mitglied war, auf eigenen Wunsch, da er die Fertigungsleitung der Montage im Kühlauflieger-Werk in Vreden übernommen hat. Yvonne Seggewiss, Betriebsrätin im Werk Vreden, hatte bereits von April 2013 bis September 2019 diese Position inne und tritt nun seine Nachfolge als Vertreterin der Arbeitnehmer im Aufsichtsrat an.
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Ralph Kleideiter ist neuer Vertriebsvorstand bei Schmitz Cargobull


Über Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull ist führender Hersteller von Sattelaufliegern für temperierte Fracht, General Cargo und Schüttgüter in Europa und Vorreiter bei digitalen Lösungen für Trailer Services und verbesserte Konnektivität. Das Unternehmen stellt für den temperierten Güterverkehr zudem Transportkältemaschinen für Sattelkühlkoffer her. Mit einem ganzheitlichen Angebot von Finanzierung, Ersatzteilversorgung, Service-Verträgen, Telematiklösungen bis zum Gebrauchtfahrzeughandel unterstützt Schmitz Cargobull seine Kunden bei der Optimierung der Gesamtbetriebskosten (TCO) sowie der digitalen Transformation. Schmitz Cargobull wurde 1892 im Münsterland (Deutschland) gegründet. Das familiengeführte Unternehmen produziert pro Jahr mit über 6.000 Mitarbeitern rund 60.000 Fahrzeuge und erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2023/24 einen Umsatz von rund 2,4 Mrd. Euro. Das internationale Produktions-Netzwerk umfasst aktuell zehn Werke in Deutschland, Litauen, Spanien, England, Türkei, Slowakei sowie in Australien.

Das Schmitz Cargobull Presse-Team:
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