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Schmitz Cargobull AG
Schmitz Cargobull stärkt Präsenz in Zentralasien 

Neue Tochtergesellschaft in Usbekistan für mehr Kundennähe gegründet

April 2025 – Mit der Gründung der Tochtergesellschaft „Schmitz Cargobull SCA (South Central Asia)“ mit Sitz in Chirchik, nahe der Hauptstadt Taschkent in Usbekistan, stärkt Schmitz Cargobull seine Präsenz und Kundennähe in Zentralasien. Mit der Einführung vollwertiger Landesgesellschaften unterstreicht der europäische Marktführer für Sattelauflieger sein Engagement, stets nah am Kunden zu sein, um deren Bedürfnisse mit maßgeschneiderten Produkten und Dienstleistungen optimal zu erfüllen. 

Anfang April fand die feierliche Eröffnung des neuen Standorts beim vor Ort ansässigen autorisierten Schmitz Cargobull Service Partner „Technodom“ statt. Ralph Kleideiter, Vertriebsvorstand Schmitz Cargobull sowie Vertreter der Vertriebsgesellschaft stellten den geladenen Kunden, Interessenten und Pressevertretern den neuen Standort vor und gaben einen Ausblick auf die kommenden Aktivitäten in der Region. Das engagierte Team vor Ort bietet eine direkte und individuelle Betreuung in allen Fragen rund um den Trailer. 
Dies umfasst den Verkauf von neuen und gebrauchten Aufliegern für den Kühl- und Frischdiensttransport, den General Cargo Transport, das Baugewerbe und die Landwirtschaft sowie entsprechende Service-Angebote wie Finanzierung, Trailer-Telematik, Service-Verträge und Ersatzteilversorgung.

Für die sichere und schnelle Ersatzteilversorgung im Land entstand am Standort ein neues Schmitz Cargobull Ersatzteillager mit einer Fläche von rund 300 m2. Ziel ist es, innerhalb der ersten drei Jahre einen Umsatz von bis zu 1 Million Euro zu erzielen. Neben dem Ersatzteillager stehen auch Verkaufs- und Präsentationsflächen für Neu- und Gebrauchtfahrzeuge zur Verfügung. 
Darüber hinaus wird das Service Partner Netz, das derzeit aus drei Service Partnern in ganz Usbekistan besteht, kontinuierlich erweitert. 
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„Mit der Eröffnung der Tochtergesellschaft in Usbekistan, rücken wir in der Region Zentralasien wieder einen Schritt näher an unsere Kunden und erfüllen unser Markenversprechen ‚Wir sind da, wo unsere Kunden sind‘. Das umfasst bei Schmitz Cargobull ein globales Produktionsnetzwerk und den Direktvertrieb durch 
Tochtergesellschaften in nahezu allen europäischen Ländern sowie in strategisch wichtigen Märkten weltweit. Vom neuen Standort aus können wir die Bedürfnisse der Transportunternehmen in Usbekistan sowie in den Nachbarländern Turkmenistan und Tadschikistan noch gezielter bedienen“, erklärte Ralph Kleideiter, Vertriebsvorstand von Schmitz Cargobull.

Bereits 2023 hat Schmitz Cargobull eine Tochtergesellschaft in Kasachstan gegründet, um seine Präsenz in Zentralasien auszubauen. Mit der neuen Tochtergesellschaft in Usbekistan betont Schmitz Cargobull die Wichtigkeit der STAN-Länder, was sich auch in den statistischen Transportzahlen des Landes widerspiegelt. Laut Angaben des Nationalen Statistikausschusses erreichte das Gesamtvolumen des Güterverkehrs in Usbekistan im Jahr 2024 etwa 1.521,2 Millionen Tonnen, was einen neuen Rekord der letzten fünf Jahre darstellt. Im Vergleich zu 2020, als das Volumen bei 1.366,7 Millionen Tonnen lag, entspricht dies einem Anstieg von über 11 Prozent. Der Straßentransport bleibt mit einem Anteil von 92 Prozent am gesamten Frachtaufkommen das Rückgrat des Logistiksystems. Im Jahr 2024 transportierten Straßentransportunternehmen 1,4 Milliarden Tonnen Fracht.

Adresse: Uzbekistan, 100077, Tashkent City. Mirzo Ulugbek district, Mirzo Ulugbek Street 25, Atlas Business Tower
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BU Bild 1: Das Schmitz Cargobull Team freut sich über die Eröffnung der neuen Tochtergesellschaft in Usbekistan: 
(von links) Ivan Gassov (Aftersales Management KAZ), Mile Mishevski (Sales Director East Europe), Ralph Kleideiter (Vertriebsvorstand), Nino Menabde (Sales Support & Administration Georgia), Artem Svintsov (Country Manager Georgia), Marija Mishevska (Sales Support Eastern Europe), Evgenij Sajaz (Regional CFO East-Europe), Sabokhon Kayumova (Sales Director Uzbekistan) und Rakhimov Nurmukhamad (Firmengründer von Chirchiq Technodom LLC)

BU Bild 2: Feierliche Eröffnung der Tochtergesellschaft in Usbekistan: (von links) Ralph Kleideiter (Vertriebsvorstand), Mile Michevski (Sales Director East Europe), Rakhimov Nurmukhamad (Founder of Chirchiq Technodom LLC)

BU Bild 3: (von links) Mile Michevski (Sales Director East Europe) und Ralph Kleideiter (Chief Sales Officer)











Über Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull ist führender Hersteller von Sattelaufliegern für temperierte Fracht, General Cargo und Schüttgüter in Europa und Vorreiter bei digitalen Lösungen für Trailer Services und verbesserte Konnektivität. Das Unternehmen stellt für den temperierten Güterverkehr zudem Transportkältemaschinen für Sattelkühlkoffer her. Mit einem ganzheitlichen Angebot von Finanzierung, Ersatzteilversorgung, Service-Verträgen, Telematiklösungen bis zum Gebrauchtfahrzeughandel unterstützt Schmitz Cargobull seine Kunden bei der Optimierung der Gesamtbetriebskosten (TCO) sowie der digitalen Transformation. Schmitz Cargobull wurde 1892 im Münsterland (Deutschland) gegründet. Das familiengeführte Unternehmen produziert pro Jahr mit über 6.000 Mitarbeitern rund 60.000 Fahrzeuge und erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2023/24 einen Umsatz von rund 2,4 Mrd. Euro. Das internationale Produktions-Netzwerk umfasst aktuell zehn Werke in Deutschland, Litauen, Spanien, England, Türkei, Slowakei sowie in Australien.

Press Contact Schmitz Cargobull 
Anna Stuhlmeier	+49 2558 81-1340 I anna.stuhlmeier@cargobull.com
Andrea Beckonert	+49 2558 81-1321 I andrea.beckonert@cargobull.com
Silke Hesener	+49 2558 81-1501 I silke.hesener@cargobull.com
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The TrailerCompany.




