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Schmitz Cargobull Ibérica
Schmitz Cargobull debuta en Motortec con su gama completa de recambios para vehículos industriales

El fabricante líder europeo de semirremolques presentará su catálogo de Recambios Originales y su nueva línea "Value Parts" en la feria internacional de componentes para automoción

Marzo 2025 – Schmitz Cargobull Ibérica, referente en el sector de vehículos industriales, ha confirmado su participación por primera vez en Motortec, la feria internacional de equipamiento y componentes para la automoción que se celebrará del 23 al 26 de abril en Madrid. Esta presencia supone un paso estratégico para reforzar su posicionamiento en el mercado de posventa de vehículos industriales en la península ibérica.

La compañía aprovechará esta plataforma para mostrar al público profesional su completa gama de Recambios Originales, garantizando máxima calidad y fiabilidad para sus semirremolques. Además, Schmitz Cargobull presentará oficialmente "Value Parts", su nueva línea de recambios lanzada recientemente al mercado, destinada a los vehículos con más antigüedad y diseñada para ofrecer una excelente relación calidad-precio.

Los profesionales interesados podrán visitar el stand 3C22 de Schmitz Cargobull, ubicado en el pabellón 3, donde la compañía contará con un espacio de 66m² especialmente diseñado para exhibir toda su oferta de productos y servicios para el sector del vehículo industrial.

Entre los productos destacados que los visitantes podrán conocer de primera mano se encuentra el equipo de frío S.CU d 80, uno de los sistemas de refrigeración más eficientes para el transporte de mercancías a temperatura controlada. La compañía también exhibirá componentes esenciales como diferentes tipos de discos y pastillas de freno específicamente diseñados para vehículos industriales, así como los nuevos pilotos traseros con tecnología LED de última generación.
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Gonzalo Pueyo, responsable de postventa para España de Schmitz Cargobull Ibérica, ha destacado la importancia de esta participación: "Nuestra presencia en Motortec representa una oportunidad única para acercar nuestra amplia gama de recambios al mercado español. En el exigente sector del vehículo industrial, donde la fiabilidad y el tiempo de operación son cruciales, queremos demostrar que nuestras soluciones de recambios no solo garantizan la máxima calidad, sino que también contribuyen a optimizar el coste total de propiedad de las flotas de nuestros clientes".

Este debut en Motortec refuerza la estrategia de Schmitz Cargobull de consolidar su servicio posventa como uno de los pilares fundamentales de su negocio en el sector del vehículo industrial, donde la disponibilidad de recambios de calidad es esencial para garantizar la operatividad de las flotas de transporte.
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Pie de foto: Schmitz Cargobull estará ubicado en el pabellón 3, stand 3C22.


Acerca de Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull es el fabricante líder de semirremolques para carga con temperatura controlada, carga general y mercancías a granel en Europa y pionero en soluciones digitales para servicios del remolque y conectividad. La compañía también fabrica equipos de frío para semirremolques frigoríficos. Con una amplia gama de servicios que van desde 
financiación, suministro de repuestos, contratos de servicio y soluciones telemáticas hasta el comercio de vehículos usados, Schmitz Cargobull ayuda a sus clientes a optimizar su coste total de propiedad (TCO) y su transformación digital.
Schmitz Cargobull se fundó en 1892 en Münsterland, Alemania. La empresa familiar produce alrededor de 60.000 vehículos al año con más de 6.000 empleados y generó una facturación de alrededor de 2.400 millones de euros en el
ejercicio 2023/24. La red de producción internacional se compone actualmente de diez plantas en Alemania, Lituania, España, Inglaterra, Turquía, Eslovaquia y Australia.


El equipo de prensa de Schmitz Cargobull:
Raquel Villarrroya:	+34 976 613 200 - 5229 I raquel.villarroya@cargobull.com 
Anna Stuhlmeier:	+49 2558 81-1340          I anna.stuhlmeier@cargobull.com
Andrea Beckonert:  +49 2558 81-1321          I andrea.beckonert@cargobull.com
Silke Hesener:	+49 2558 81-1501          I silke.hesener@cargobull.com
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